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У зв’язку із розвитком та поширенням інформаційно-

комунікаційцних технологій виникла потреба у створенні 
інформаційних Інтернет-ресурсів, які допомагають користувачам 

знайти корисну для себе інформацію. У наш час найпоширенішим і 
легкодоступним є Інтернет, тому ми вирішили створити 

інформаційний Інтернет-ресурс (блог) для надання студентам та 
абітурієнтам більш детальної інформації з профорієнтації. Метою 

створення блога є також організація більш тісного спілкування 
студентів із викладачами.  

Існує безліч платформ для створення блогів, найпоширеніші з 
них це: 

–  Livejournal (www.livejournal.com); 

–  Blogger (www.blogger.com); 

–  Blog.Net.Ua. 

Для розробки інформаційного ресурсу вибрано платформу 

Blogger. Блог реєструється через поштову скриньку Gmail, на яку 

будуть надходити повідомлення про всі зміни, коментарі та власне 
повідомлення користувачів. Є можливість розмістити в собі 
фотогалерею, інформаційну сторінку та форму для зв'язку з 
викладачами. На сторінках ресурсу можна також розташувати розклад 

занять, домашні завдання, інформацію про діяльність кафедри та 
науково-методичні матеріали. На сторінці «Панель инструментов» 

адміністратор має можливість переглянути статистику блога, змінити 

його дизайн, розташувати нове повідомлення. Керування блогом 

відбувається на сторінці «Мои блоги». Існує можливість додати на 
сторінку гаджети: стандартні гаджети (архів блогу, форма зв`язку, 

слайди та інш.); власні гаджети, які написані на HTML/ JavaScript. 

Блог кафедри прикладної економіки та інформаційних систем 

вже почав свою роботу: будь хто може поставити запитання нашим 

адміністраторам та отримати на них відповіді. Надалі планується 
розширювати інформаційну роботу для надання інформації щодо 

вступу в наш університет на нові спеціальності. Такий блог допоможе 
абітурієнтам обрати спеціальність, яка найбільш їм підходить, а 
завдяки онлайн спілкуванню з викладачами студенти завжди зможуть 
отримати корисну та важливу інформацію щодо подальшого навчання. 


